DİK ÜÇGENLERDE TRİGONOMETRİK ORANLAR

1. Aşağıdaki ABC üçgenindeki B açısının trigonometrik oranlarını bulunuz.
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2. KLM ikizkenar üçgeninde s()=x , 
=12 cm, =8 cm olduğuna göre cosx kaçtır?
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3. <x< olmak üzere cos x= olduğuna göre, .cos x ifadesini değeri kaçtır?








4. <x< olmak üzere, cot x=3 olduğuna göre, sin x değeri kaçtır?







5.  – tan . cot  işleminin sonucu kaçtır?












6. Eşkenar üçgenden faydalanarak nin ve nin trigonometrik oranlarını bulunuz.















7. İkizkenar dik üçgenden faydalanarak nin trigonometrik oranlarını bulunuz.












8. sin B=  olduğuna göre cos B, tan B ve cot B değerlerini bulunuz.












9. Salıncağın uzunluğu 1,5 m, yerden yüksekliği 50 cm dir. Salıncaktaki çocuğu dedesi sallayınca çocuğun yerden yüksekliği 1,25 m oluyor. 

a) Dedesi çocuğu kaç derecelik açı ile sallamıştır?







b) Çocuk kaç santimetre öne doğru hareket etmiştir?









10. x bir dar açı ve tan x= olduğuna göre x açısının sinüsünün değeri kaçtır?







11. (tanx + 1) : (cotx + 1) ifadesini sadeleştiriniz.










12. ABC üçgeninde cotA = 0,2 ve =40 cm olduğuna göre ABC üçgeninin alanı kaç santimetrekaredir?










13. tan = ise a değeri kaçtır?













14. Bir mahallede yolların dar oluşu ve otopark bulunmayışı yüzünden arabalar yol kenarına park edilmektedir. Bir araba ile kaldırım arasındaki mesafe 60 cm dir. Arabanın kapısı  açıldığında kaldırıma değmektedir. Arabanın kapısının genişliği yaklaşık kaç santimetredir?
(sin ; cos= 0,34 ; tan= 2,74 ; cot= 0,36)


















15. Bir ağacın tepsindeki kediyi kurtarmak için itfaiye aracının merdiveni ağacın tepesine dayandırılmıştır. İtfaiye aracının yerden 2 m yüksekliğindeki merdiveni lik açıyla yerden kaldırılmış ve 25 m uzatılmış olduğuna göre, ağacın uzunluğu kaç metredir?
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